Tekla Structures

20S-355 HEA240

(8) (o) (1) C11) C12) (13) (147

(16 ) (17) (18) (19)

20VP-2 PL4*210

S

AR

4

x\

(8) (9) (10) (1) (C12) (13) (14) (15) (1) (17) (18) (19)

e
Y L _ _ _ _ I _ _ _ _
20S-505 sTRIP10*70
(C20VP-2 PLaz210 ) :X i : : : . : . . . .
S|
&
N
1%,
(=
) [V
Ry
20VP-2 pL4*210 -l (V) - - - - - - - - - -
20S-505 sTRIP10*70
4*M24*80
TYPICAL §
(=
! WOt —
E
0]
Al
«
%
& 4*M16*40 CT) - - - , , - , , , .
TYPICAL 20S-505 sTRIP10*70
4*M16*40
20S-505 sTRIP10*70 TYPICAL
2*M16* 40 el (S i - - - - - - - - -
TyPicAL L) '
< 20S-432 L7017
0
e NN 1*M20*70
,lgS’([ﬂ ;“ TYPICAL (R ) - - - - - - - - - -
20S-276 L7077
20S-505 STRIP10*70 20S-369 KK120/12.5
20S-505 sTRIP10*70
( ) a - - - - - - - - -
20S-505 sTRIP10*70 o / 1570 20S-357 uNP240 Q
S TYPICAL
.G SO B
SON
D 5 (TSRS S S ——
s r\ 20S-370 L140/15 @
\ )
) >
2 (4) (5) (8) (7)
=
a /
) 20S-505 STRIP10*70 20S-505 STRIP10°70
Y S
[,
A,
5
S
20S-505 sTRIP10*70 20S-352 sTRIP25*160
20S-370 14015 ) ] ((20S-197 L14015
2*M20*50
TYPICAL
2*M24*70 -
TYPICAL R
IS
i
ol
20S-352 STRIP25*160 / ]/ =
6% M27* 90 205370 raons ) I (205197 L1aons <
JYPICAL - 20VP-27 pLa236 ) | | e )
2*M24*70 o
o
o ot M24 70 TYPICAL i
4*M24*70 TYPICAL 2*M24*70 R
/ TYPICAL 1*M24*80 \
o / TYPICAL >
/ % (_20S-352 sTRIP25*160 ) M 24+ , E/
20VP-27 pL4*236 u 2*M24*80 %’YPIC?:L 80 (o
( 5 TYPICAL a
« 2 =
Q 20S-370 L140/15 a 20S-197 L140/15 ) g
19°% ] La D L)
"2 4*M16*50 =1/%)
T TYPICAL
S S
/ :a( 5
4*M16*50 s s | 2N :
TYPICAL ° @x @S§1§PL@*1QL \
v /
«© )i
\. 5 4x 20S-504 STRIP20*80 ) 20VP 6 piezio )Y o M24% 70
‘. 0 P TYPICAL
< N 20S-197\1dq/15 20S-196 )
20VP-27 PL4*236 ™ — 6
s 0 ‘(\\’L“WL/
\ A 6(_5\(\
‘ A R
f/ N\ 6,\ 2
€l
SN
o @x ZOSZ’HEF’@J“E; _20S-161 KK120/12.5 0
3 ©
< (" 4x 20S-504 sTRIP20'80 5,\’1”‘\'@
~ P %
< (S
8 N s
[aV] N
o ) \ R 20S-130 HEB140
L] i
° -
4*M24*70 \ - 20VP-6 pL4*210
TYPICAL ) < %
/ R 2
o 20S-161 KK120/12.5
§ - \ > 906‘ 1 20S-108 HEA240
E 4x 20S-504 STRIP20'80 ) - \90‘/ ‘
2 ) / @@9&0 ]
2 N — g
. -
\ - 20S-505 STRIP10*70
~ B / 5l
N
B /\ 20VP-6 pL4210
_ — : \
- ] ?’:(IQ/IléAOIj %0 b ((20S-108 HEAR49Z
(4x 20S-504 STRIP20'80 ) // D /
- 2*M16*40 ] / 2*M20*60
N _— TYPICAL
N L5 +washer DIN 440
N — ?Q TYPICAL
. - dsr
: :
\ ) P 20VP-2 pLa210 N R 20S-505 STRIP10*70
7 N . 4*M16*70 3
— L TYPICAL 20VP-3 PL4'300 g
— 20VP-6 pLa210 ] 20S-108 Hen240 N 2+ M20* 60
= N\ ((20VP-2 pLar210 ) a TYPICAL
N _ 4*M20*70 o
s \ _— JYPICAL 20S-505 sTRIP10*70
_ 4*M24*90
. - TYPICAL
\ ) / \ / _
- /& . \ . — - — 20VP-3 PL4*300 T \
N N ,/ d - ~( 205108 HeAza0
N A \ / ) i ~ / ) \
< 3 _— - 20VP-2 pL4*210 h \ G
3D View - Low Hall - Grid 13-16 < ' Caossosameion
- \
1 50 / R ~ — —_— = = — — —
. B >< - _4x20S-504 sTRIP2080
AN o ™~ PR ax208313pua00_
v
A - N ) R P N \ AT
- ) ; 2*M20*60 &
\ - \ i ) _— 20VP-3 PL4'300 \ \ _— \ . TYPICAL
h - 4*M27*90
N // N - — TYPICAL AN \ gl
< _— > ) &
N > _ <
~ / > \ \/ 8
U
N \ - _—
N — N — N
) \ B — \ B — \ g
B — ’ \ - - //f
\ / - i 3 , / < \
oft~f . _ _ _ = o
G - N i " 4x 20S-504 sTRIP20'80 > S
o N - & —_ _ _ _ N . 5
>\ . — ) > © 7 4x20S-313 PL80*10 2
P ~ - Q \ / \ <
B{ S - b
— N T ) — 1
\ 7 : le — N
™ T ™ N2 : ° T
~ o - / =) /
o - ; i S0 | . g P (16 )
— u _4x @%501 STRIP20°80_, | & B
\ / 8[ / /ﬁ o \ . 8 i} /C )
R - 0 b P 4x 20S-313 PL80*10 2* HILTIHST3 M20x170 -/30
)\/ - & N _— — e N - —
P > \ / \ -
) / \ /\’\ N }i /
N N | N >
\ W : - 2* HILTI HST3 M20x170 -/30
/o \ - \
\ //// A B / N
~ 7 N -~
\ i BSsisEr | o —
\ \ / _—

j/
3D View - Low Hall - Grid 13-16

1:50

LAYOUT

Attention:

SR I I R

All hanging components must be provided with self locking

counter nut (DIN 7967)

All bolts in C-section components must be equipped with a

wedge washer (DIN 434)

1 15.09.2023 Additional pipe supports & extra koker added TJK
0 04.09.2023 First issue. TJK
rev. datum opmerking getekend

Behandeling staalconstructie : natlak: zie verfblad

Materiaalkwaliteit : Profielstaal: S235JR tenzij anders aangegeven
Kokers / buizen: S235JRH EN10219 koud

— |
]

an)
N

Bouten

Kwaliteit 8.8 EN I1SO 4014/4017
tenzij anders aangegeven

Lassen

Laskwaliteit: ZIE WM

a4
Lasafmetingen : 9/; ~ 7 tenzij anders aangegeven

Fabricage en montage volgens |Staalconstructie
EN1090-2:2018

Uitvoeringsklasse: EXC2
Functionele tolerantie klasse: 2
Voorbewerkingsgraad: P1

PROJECT :
@ E m N .V.
S.A.

Aurubis BOB

STEELSTRUCTURES BETREFT :
gamontarweg 10:» . Area 20 - 3D Montage drawing
-3930 Hamont-Ache .
ol 011-550.600 Low Hall P-U, Grid 13-16
fax 011-550.601 SCHAAL:19,, " |DATUM:27.07.2023 | cD: NR. : REV.
1] engineering@csm.be :
www.csm.be GET. : RCK GEZ. :Y. Smolders 23034 M204 1

Tekla Structures model

CD 23034 - Aurubis BOB geplot op 15.09.2023

Formaat: 1189X841

Deze tekening blijft eigendom van C.S.M. Achel en mag zonder diens toestemming niet gekopieerd worden of aan derden ter inzage worden gegeven




